
Kurów, dnia 25.03.2022r.

Nr ref. sprawy: ZP/ZUK/01/2022

Wykonawcy

Dot. postępowania prowadzonego w trybie art. 275 ust. 2 ustawy Pzp na „**Dostawę fabrycznie nowego samochodu ciężarowego typu hakowiec w formie leasingu operacyjnego oraz fabrycznie nowej przyczepy ciężarowej tandem**”

Zakład Usług Komunalnych w Kurowie Sp. z o.o. zwana dalej „Zamawiającym” informuje, iż zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie:

Fabrycznie nowy (2022 rok) zarejestrowany na terenie Rzeczypospolitej Polskiej samochód ciężarowy do przewozu kontenerów KP (hakowiec wysokość haka 1200 mm) przebieg pojazdu nie większy niż 100 km. o DMC -18 000 kg. Pojazd fabrycznie nowy przystosowany do ruchu prawostronnego zgodnie wytycznymi Ministerstwa Infrastruktury w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz ich niezbędnego wyposażenia. Pojazd ma być gotowe do eksploatacji i wolny od jakichkolwiek wad fizycznych (w tym ukrytych) i wad prawnych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis dotyczący przebiegu pojazdu na: „**przebieg pojazdu nie większy niż 200 km.**”

W związku z powyższym, Zamawiający modyfikuje zapis w opisie przedmiotu zamówienia- zał. Nr 7 do SWZ, w w/w zakresie- OPZ w załączeniu.

Pytanie 2:

Koła stalowe z oponami budowlane na osi napędowej oraz szosowe na osi prowadzącej rozmiar:315/80 R22,5 rok produkcji 2022, koło zapasowe pełnowymiarowe zamontowane na ramie podwozia z oponą budowlaną, wszystkie opony jednego producenta.

Czy zamawiający dopuści rok produkcji opon 2021 oraz koło zapasowe z oponą szosową.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza opony z 2021 roku **z datą produkcji po 26 tygodniu 2021 roku.** Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w oponę szosową na kole zapasowym.

W związku z powyższym, Zamawiający modyfikuje zapis w opisie przedmiotu zamówienia- zał. Nr 7 do SWZ, w w/w zakresie- OPZ w załączeniu.

Pytanie 3:

Pojazd wyposażony w odporny na uszkodzenia zderzak przedni, lampy drogowe wykonane z odpornego na uszkodzenia tworzywa zabezpieczone dodatkowo kratką osłonową, lampy przeciwmgielne.

Czy zamawiający dopuści pojazd bez dodatkowych kratek osłonowych lamp drogowych oraz bez lamp przeciwmgielnych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza **pojazd bez dodatkowych kratek osłonowych lamp drogowych**, równocześnie podtrzymuje zapis dotyczący lamp przeciwmgielnych. Zamawiający **wymaga** dostarczenia pojazdu wyposażonego w lampy przeciwmgielne.

W związku z powyższym, Zamawiający modyfikuje zapis w opisie przedmiotu zamówienia- zał. Nr 7 do SWZ, w w/w zakresie- OPZ w załączeniu.

PREZES ZARZĄDU

Tomasz Siwiec